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Stellenausschreibung 

Die Stadtverwaltung Neumünster ist ein kommunales Dienstleistungsunternehmen mit 
rund 1.400 Beschäftigten in vielfältigen Berufen. Neumünster als kreisfreie Stadt mit 
ca. 77.000 Einwohnern liegt im Zentrum Schleswig-Holsteins, ist Teil der Metropolregi-
on Hamburg, mit guter Anbindung an Nord- und Ostsee. Bei der kreisfreien Stadt 
Neumünster ist zum 01.07.2016 folgende Stelle zu besetzen: 

Stadtbaurätin / Stadtbaurat 

Das Sachgebiet IV, „Stadtentwicklung, Bauen und Umwelt“, ist neu eingerichtet wor-
den und umfasst die Fachdienste Stadtplanung und –entwicklung, Gebäudewirtschaft, 
Tiefbau und Grünflächen sowie Umwelt und Bauaufsicht. Änderungen der Sachgebiets-
gliederungen bleiben vorbehalten. 

Anforderungen: 

Für die neu geschaffene Position der Stadtbaurätin / des Stadtbaurates wird eine quali-
fizierte Führungspersönlichkeit gesucht, die an der Schnittstelle zwischen Politik und 
Verwaltung die Herausforderungen einer kreisfreien Stadt zwischen gesetzlichen Vor-
gaben, Finanzsituation und Gestaltung einer attraktiven Stadt motiviert und kreativ 
meistert. 

Wir suchen daher eine verantwortungsbewusste und entscheidungsfreudige Persönlich-
keit, die insbesondere folgende Fähigkeiten und Eigenschaften einbringen kann: 

 

» Abgeschlossenes Studium der Fachrichtung Stadt- / Regional- / Raumpla-
nung, Architektur, Bauingenieurwesen oder vergleichbar 

» Berufliche Erfahrungen in der Stadtentwicklung und im Bauwesen 

» Führungserfahrung in einer herausgehobenen Position in Wirtschaft oder 
öffentlicher Verwaltung 

» Durchsetzungsfähigkeit und Problemlösungskompetenz 

» Motivations- und Integrationskraft 

» Innovations- und Änderungsbereitschaft 

» Kreativität und Teamfähigkeit  

» Moderationsgeschick und soziale Kompetenz 

 

 

Fortsetzung auf der Folgeseite 



 
 

Fortsetzung 

 

Die Wahlzeit beträgt 6 Jahre. Die Einstellung erfolgt als kommunale Wahlbeamtin / 
kommunaler Wahlbeamter mit der Besoldungsgruppe B 2 / B 3. Daneben wird eine 
Aufwandsentschädigung nach Landesrecht gewährt. 

Es wird erwartet, dass die Stelleninhaberin oder der Stelleninhaber Impulse für die zu-
künftige Entwicklung unserer Stadt gibt und auch hier ihren/seinen Wohnsitz nimmt. 

Die Wahl erfolgt durch die Ratsversammlung (Sitzverteilung.CDU 16, SPD 14, Die 
Grünen 5, BfB / Piraten 4, FDP 2,Die Linke 1, NPD 1) in öffentlicher Sitzung. 

Wir möchten den Frauenanteil in Führungspositionen erhöhen und begrüßen deshalb 
besonders die Bewerbung von Frauen. Schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewer-
ber haben bei gleicher Eignung Vorrang. 

Bewerbungsfrist und Adresse: 

Ihre schriftliche Bewerbung mit den aussagekräftigen üblichen Unterlagen richten Sie 
bitte bis zum 10.04.2016 an den 
 
 Oberbürgermeister der Stadt Neumünster, Herrn Dr. Olaf Tauras,  
 Großflecken 59, 24534 Neumünster. 

Wir weisen darauf hin, dass Ihre Bewerbungsunterlagen auf Anforderung den Mitglie-
dern der Ratsversammlung zur Verfügung gestellt werden. 

Neumünster, Datum 

Der Oberbürgermeister 


